
ŠKOLNÍ KOLA BIOLOGICKÉ OLYMPIÁDY 

 

Únor již tradičně patřil školním kolům BiO. V náročné soutěži skládající se z testu, poznávání rostlin  

a živočichů, dvou laboratorních úkolů se nejprve utkali studenti prvních a druhých ročníků. 

První místa zaslouženě obsadili studenti prvního ročníku a budou nás v dubnu reprezentovat 

v okresním kole. 

Pořadí v kategorii C :  1. místo Vendula Veselková 1.C 

                                       2. místo Tereza Durčáková   1.B 

                                       3. místo Alexander Escalante 1.C 

     

 

Alexander, Vendula, Tereza 

 

Po jarních prázdninách už v biologických vědách zápolili starší studenti třetích až šestých ročníků. 

Vitězové byli jednoznační, umístění na dalších místech bylo vyrovnané. První tři v každé kategorii 

budou navrženi k postupu do krajských kol. 

Pořadí v kategorii B :  1.místo  Adam Vavrečka   4.A 

                                        2.místo  Jakub Šodkovský  3.B 

                                        3.místo  Anežka Sochová   3.C 



 

Anežka, Adam, Jakub 

Pořadí v kategorii A :   1. místo  Barbora Mamulová  5.B 

                                         2. místo  Klára Pavelková   5.B 

                                         3. místo   Petra Stachová   6.B 

   

 



 

Petra, Barbora, Klára 

 

Celkově se soutěže zúčastnilo 28 studentů, výsledkové tabulky najdete na nástěnce u posluchárny  

biologie.  

 



 

 

 

Všem zúčastněným děkujeme za přípravu, přejeme hodně štěstí v dalších kolech 

A s některými třeba zase za rok na shledanou. 

 

 

 

Za předmětovou komisi biologie 

 

Šárka Sysalová 

 



 

 



100% ÚSPĚCH V OKRESNÍM KOLE BIOLOGICKÉ OLYMPIÁDY 

 

 

Nejúspěšnější trojice mladých biologů se v pondělí 23. 4. 2018 vydalo změřit síly se stejně 

starými vítězi školních kol biologické olympiády kategorie C. 

Prošli zdárně testováním, poznávačkou, laboratorním úkolem a s sebou nesli vypracovaný 

vstupní úkol. 

Všechno dopadlo, jak nejlépe šlo, obsadili první tři místa a čeká je kolo krajské. 

Jak se tedy na stupních vítězů seřadili? 

1. místo VENDULA VESELKOVÁ  1.C 

2. místo TEREZA DURČÁKOVÁ    1.B 

3.místo  ALEXANDER ESCALANTE  1.C 

 

 

 

 

Našim benjamínkům gratulujeme a přejeme hodně štěstí do dalších bojů. 

 

Za PK biologie Šárka Sysalová 



KRAJSKÉ KOLO BIOLOGICKÉ OLYMPIÁDY KATEGORIE A 

 

 

Poprvé jsme do krajského kola vyrazili s „trojlístkem“ nadějných bioložek. Každý rok se 

krajských klání zúčastňuje Barbora MAMULOVÁ z 5.B, poprvé ze školního kola postoupily 

Klára PAVELKOVÁ  z 5.B a  Petra STACHOVÁ z 6.B. 

Děvčata prošla třemi laboratorními úkoly, poznávačkou a poznávačkou speciál, testem a 

zvláštním “čichacím“ úkolem, kde rozpoznávaly různé chemikálie z odpadů. V náročné 

konkurenci většinou maturantů /33/ z celého kraje se vůbec neztratily. 

Barbora Mamulová  obsadila 4. místo se shodným počtem bodů jako 3. místo  

Klára Pavelková se stala úspěšnou řešitelkou na 10. místě 

Petra Stachová obsadila 11. místo 

 

KLÁRA, BÁRA a PETRA 

Děvčatům děkujeme za vzornou reprezentaci školy, Petře přejeme úspěšnou maturitu a, 

Báře a Kláře hodně motivace do dalších soutěží. 

 

Za PK biologie 

Šárka Sysalová 



Úspěchy v krajském kole Biologické olympiády kat. B 

 

V pátek 6. 04. 2018 se naši studenti zúčastnili Biologické olympiády, tentokrát již 

na úrovni krajského kola. Řešení teoretického testu, determinace živočichů a 

rostlin, speciální poznávačky a řešení tří praktických úloh probíhalo od deváté 

ranní do odpoledních hodin. Přes velmi silnou konkurenci obsadil Adam Vavrečka 

(třída 4.A) krásné 4. místo. Od třetí příčky jej dělilo pouze půl bodu. Věřím, že 

studenti třetích ročníků Anežka Sochová a Jakub Šotkovský, který byl úspěšným 

řešitelem krajského kola, na biologii nezanevřou a v dalším ročníku zúročí nově 

nabyté znalosti a dovednosti.  

      

Za předmětovou komisi biologie Mgr. Štěpán Gruchala 



TROJNÁSOBNÝ ÚSPĚCH V KRAJSKÉM KOLE BIOLOGICKÉ OLYMPIÁDY 

 

Nestává se každý rok, že by tři naši studenti reprezentovali školu v krajském kole Biologické 

olympiády kategorie C. Letos se to podařilo a ve čtvrtek 17. 5. jsme se vydali do Ostravy. Náš 

trojlístek prošel náročným testem, nelehkým laboratorním úkolem a poznáváním živočichů a 

rostlin. 

S napětím jsme očekávali výsledky a mohli slavit. 

 

Na 6. místě skončil Alexander Escalante z 1.C (půl bodu za místem 5. a s nejlepším testem) 

      2. místo patří Tereze Durčákové z 1.B 

      1. místo obsadila Vendula Veselková z 1.C 

Děkujeme všem za vzornou reprezentaci školy a přejeme krásné prázdniny plné nevšedních 

zážitků. 

 

Alexandr, Vendula, Tereza 

 

Za předmětovou komisi biologie Šárka Sysalová. 



SOUTĚŽ MLADÝCH ZOOLOGŮ 
 

Lichokopytníci, takové bylo podzimní téma soutěže pro mladé zoology. Naše studenty zaujalo tak, že 

jsme museli nejprve udělat školní předkolo, abychom vybrali 3 družstva, která se zúčastní samotné 

soutěže v zoo. Prvního kola soutěže se účastnilo téměř 200 družstvem v II. kategorii, tzn. v kategorii, 

kam byli zařazeni i naši studenti. Do zoo se vypravila 3 družstva ve složení: 2.A – David Dvorský, 

Monika Ulrichová, Ivana Urbanová, Sabina Čubová, Beáta Buczková, 2.B – Laurincová Kristýna, 

Macháňová Eliška, Furmánková Michaela, Kolder Bejamin, Demko Robert a 2.C – Vávrová Tereza, 

Poledníková Barbora, Ambrožová Marie, Oborná Lucie a Pavlicová Sabina. Družstvo 2.B získalo 

21 bodů z padesáti a porazilo tak přibližně polovinu družstvem ve své kategorii. Mnohem lépe na tom 

bylo družstvo 2.C, kterému postup utekl jen o 5 bodů a zařadili se tak do nejlepší dvacítky. 

Nejúspěšnější bylo družstvo 2.A, které s 41 body postoupilo do finále mezi 9 nejlepších. Finále bylo 

napínaví do poslední minuty a s každým kolem se měnilo pořadí družstvem. Naši studenti si po celou 

dobu udržovali medailovou pozici, a i když se jim v posledním kolem moc nedařilo, vybojovali krásné 

3. místo. Všem účastníkům moc gratulujeme a přejeme hodně štěstí v dalších soutěžích. 

Za biologii Formánková Věra 

 



 



Velká cena zoo 
V pondělí 19. 3. se naši žáci zúčastnili soutěže v zoo na téma: Louky a pole ČR . Široké téma 

zahrnovalo mnoho dílčích kapitol: volně žijící živočichové, rostliny a houby na loukách a polích, 

geografické rozšíření, ohrožení, ochrana, význam, prvky týkající se tématu v Zoo Ostrava. U soutěžích 

je vždy náročné obsáhnout celé téma a to se v tomto ročníku projevilo i u našich žáků. Čas, který tak 

strávili na přípravě bohužel nedokázali proměnit v body potřebné k postupu do finálového kola. I 

když jedno družstvo skončilo těsně pod čárou, k postupu jim scházel pouze jeden bodík. Odměnou za 

snahu nám byla ještě zimní procházka v zoo. 

Soutěžící: 

2.A - Buczková Beáta, Čubová Sabina, Dvorský David, Ulrichová Monika, Urbanová Ivana 

2.C - Ambrožová Marie, Karasová Sára, Kubienová Gabriela, Milichová Tereza, Oborná Lucie, 

Oháňková Barbora, Pavlicová Sabina, Poledníková Barbora, Vávrová Tereza 

Věra Formánková 
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